



МАЙСКИЕ НОВОСТИ

№ 149 (11205)
ΝΟΑΑΤΟΑ
28 ΓΙΒΑΔΒ
2009

Газета учреждена решением РК ВКП(б), первый секретарь райкома партии Медведев Афанасий Федорович



I КБР: события, факты

В среднем пенсионерам доплатят 805 рублей

В целях установления социальной доплаты к пенсии, предусмотренной Федеральным законом «О государственной социальной помощи», Президентом КБР подписан Закон КБР «Об установлении величины прожиточного минимума пенсионера на 2010 год». Величина прожиточного минимума пенсионера в 2010 году составит 3876 рублей. Как пояснил министр труда и социального развития КБР Альберт Тюбеев, с 1 января 2010 года предусматривается установление федеральных и региональных социальных доплат к пенсии, если ее уровень не достигает прожиточного минимума пенсионера в регионе его проживания. Все неработающие пенсионеры, чей совокупный доход (пенсия, пособия, другие регулярные выплаты) ниже прожиточного минимума, получат социальную доплату.

Если неработающий пенсионер, чья общая сумма материального обеспечения ниже прожиточного минимума, проживает в регионе, где этот показатель не превышает федеральный, то Пенсионным фондом ему будет установлена доплата к пенсии из средств федерального бюджета.

В КБР 31998 пенсионеров, размер пенсии которых после валоризации и индексации составляет меньше 3876 рублей с учетом социальных выплат. Предполагаемый объем средств, необходимых для выплаты федеральной социальной доплаты, составляет 309,2 млн. рублей. Средний размер доплаты - 805,22 рубля.

Если общая сумма материального обеспечения пенсионера ниже прожиточного минимума в субъекте РФ, где этот показатель выше федерального, то ему полагается региональная социальная доплата, которая будет производиться органами социальной защиты населения соответствующего региона (более чем в 20 регионах страны).

Уполномоченным органом исполнительной власти КБР по взаимодействию с Пенсионным фондом определено Министерство труда и социального развития КБР. Создана рабочая группа по вопросам федеральной социальной доплаты, определены денежные эквиваленты мер социальной поддержки, сформирована предварительная персонализированная информация о гражданах, которые с 1 января 2010 года могут приобрести и право на получение социальных доплат к пенсии.

Для получения соцдоплаты пенсионеру ничего делать не надо. Министерство труда и социального развития КБР совместно с Пенсионным фондом рассчитает сумму социальной доплаты и до 1 января 2010 года направит пенсионерам.

Пресс-служба Президента и Правительства КБР.

I Твои люди, район

Àèàâí î á ï ðãäí àçí à÷áí èâ æáí ùèí ù – áúòü ì àòãðþ



Валентина ПАНОВА

Нет на свете более сильной и преданной любви, чем материнская. Поистине, материнство - величайший дар и благо, которое требует от женщины бесконечного терпения, любви и самопожертвования.

Людмила Николаевна Коцера вместе с супругом вырастили и воспитали четырех дочерей. Раньше в их доме всегда было шумно и весело. Сейчас

девочки выросли и разлетелись из семейного гнездышка. Двойняшкам Ольге и Елене родители дали достойное образование. Вера и Юлия - еще студентки.

Материнское сердце одинаково переживает за каждого ребенка. Чтобы понять настроение дочерей, достаточно услышать их голос по телефону, ведь интуиция матери никогда не подводит.

Несмотря на все трудности и семейные хлопоты, Людмиле

Николаевне удалось достичь определенных высот и в трудовой деятельности. Уже 27 лет она стоит на страже охраны окружающей среды Майского района.

С самого детства Людмила мечтала стать медицинским работником и заниматься профилактической работой в этой отрасли. Вначале окончила Нальчикское медучилище, а затем Ленинградский санитарно-гигиенический медицинский институт.

Свою профессиональную деятельность начала с санитарного врача по коммунальной гигиене в санэпидстанции. В 2005 году предприятие было реорганизовано, и Л. Н. Коцера получила должность главного специалиста-эксперта ТО Управления Роспотребнадзора по КБР в г. Прохладном. На учете у Людмилы Николаевны стоит 175 объектов. Она занимается оценкой санитарно-гигиенического состояния территорий, наблюдает за радиационной обстановкой и проводит их паспортизацию. В ее обязанности входит и осуществление социально-гигиенического мониторинга - отслеживание заболеваемости, рождаемости, смертности населения и выяснение причинно-следственной связи в случае инфекционных заболеваний.

Людмила Николаевна очень исполнительный, квалифицированный специалист, - характеризует сотрудницу главный специалист Роспотребнадзора О. В. Балкарова. - В республике таких экспертов единицы.

За добросовестное отношение к профессиональным обязанностям Л. Н. Коцера награждена Почетной грамотой Министерства здравоохранения РФ, имеет удостоверение специалиста высшей категории.

I Хорошая новость

À í àø ðàéí í ï ï ñòóí èò 5 í î âúò àâòîí áóñí â

В связи с экономическим кризисом Правительством Российской Федерации была разработана антикризисная программа, направленная на поддержку отечественного Автопрома. Выделенные Кабардино-Балкарии средства на обновление общественного транспорта и спецтехники уже поступили в республику и на них приобретено 50 автобусов.

Как сообщил директор МП ММР «Пассажирские автоперевозки» Олег Михайлович Халецкий, в Майский район будет направлено пять автобусов - три «Волжанина» и два ПАЗа. Они поступят в декабре текущего года и будут задействованы как на внутригородских маршрутах, так и на междугородных.

Обновление автобусного парка осуществляется на условиях софинансирования: 70% - федеральный бюджет, 30% - республиканский.

Наш корр.

Проводится подписка на районную газету на I полугодие 2010 года



Индекс «МН» - 51547

ПОДПИСНЫЕ ЦЕНЫ ОСТАЛИСЬ ПРЕЖНИЕ:

подписка в отделениях связи и у почтальонов (с доставкой на дом) - 174 рубля

альтернативная подписка для проживающих в домах: ул. Ленина, 25, Энгельса, 55, 57, 59, 63, 65, -138 руб.
Подписку проводит Светлана Денхвановна Ли, тел. 21-3-47.

подписка в редакции «МН» (с получением газет непосредственно в редакции) - 120 руб.

Поздравляем!

Дорогие женщины Майского района! 29 ноября отмечается один из самых теплых и душевных праздников - День матери!

Мы многим обязаны самым дорогим нашему сердцу людям. Из поколения в поколение мать - олицетворение доброты, любви, нежности. Женщина, став матерью, проявляет свои лучшие черты. Мы желаем всем представительницам прекрасного пола испытать чувство материнской любви - великой любви, способной перевернуть мир!

Милые, дорогие матери, примите слова признательности, любви и уважения! Пусть в ваших глазах не гаснут улыбки! Любите, будьте любимы и счастливы.

В. И. Марченко, председатель Совета местного самоуправления Майского муниципального района.
Ю. Н. Атаманенко, глава местной администрации Майского муниципального района.

Материнская любовь - это жертвенность, терпение, доброта и ласка, это огромное счастье, без которого невозможно жить и расти ребенку...

Мы должны беречь матерей и преклоняться перед ними за их ежедневный подвиг! Желаем всем женщинам, испытавшим счастье материнства, доброго здоровья, радости в детях и внуках, долголетия, внимания и любви!

М. С. Контер, председатель Совета местного самоуправления городского поселения Майский.
В. А. Оксозов, глава администрации городского поселения Майский.

Совет местного самоуправления станицы Котляревской 8 декабря 2009 года в 14 часов в помещении библиотеки ст. Котляревской проводит публичные слушания по проекту «Бюджет сельского поселения ст. Котляревской на 2010 год».

Приглашаются жители станицы Котляревской. С материалами проекта бюджета можно ознакомиться в помещении библиотеки и в бухгалтерии администрации ст. Котляревской ежедневно с 8.00 до 17.00.

2613(1)

Установлен прожиточный минимум на третий квартал 2009 г.

Постановлением Правительства КБР № 281-ПП от 10 ноября 2009 года установлена величина прожиточного минимума на душу населения и по основным социально-демографическим группам населения Кабардино-Балкарской

Республики за третий квартал 2009 года. В расчете на душу населения прожиточный минимум установлен в размере 3797 рублей, для трудоспособного населения - 4046 рублей, для пенсионеров - 3001 рубль, детей - 3636 рублей.

